

РАССВЕТ

Год издания 27-й
№ 69
(5498)
6
сентября 2013 г.
пятница
Цена договорная

♦ ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Звенит, звенит звонок, уроки открывая...

Первый день сентября. Для кого-то в этот день звенит первый звонок, для кого-то очередной, а для многих звонки уже отозвались. Но все непременно вспоминают его тихое, но настойчивое звучание. Он побуждает детей к знаниям, а взрослых – вспомнить значение этого праздника – Дня знаний.

В День знаний вновь открыла двери для своих учеников Износковская средняя школа. На праздничную линейку, которая проходила на

ной Соловьевой. Одновременно растерянные и торжественные, с букетами цветов первоклашки заняли самое видное и почетное место на



С Днем знаний поздравляет глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов.

бравшихся директор Износковской МБС Л.Г. Никитина, вручив награды победителям конкурса «Лето с книгой» Ф. Савосину, С. Мельникову и Е. Лопановой.

В этот день, как ни пытались хмуриться небо, ничто не могло омрачить праздничного настроения, а к завершению торжественной линейки даже заглянуло солнышко, как бы радуясь вместе со всеми празднику.

Право дать первый звонок в новом учебном году было доверено первокласснице К. Зайцевой и одиннадцатикласснику А. Агееву и А. Грушечкой. Неуверенно и робко прозвучал первый звонок, который дала Кристина Зайцева, но в крепких руках один-

ратческого настроения, а к завершению торжественной линейки даже заглянуло солнышко, как бы радуясь вместе со всеми празднику.

Право дать первый звонок в новом учебном году было доверено первокласснице К. Зайцевой и одиннадцатикласснику А. Агееву и А. Грушечкой. Неуверенно и робко прозвучал первый звонок, который дала Кристина Зайцева, но в крепких руках один-

8 сентября – День финансиста

Уважаемые работники финансовой сферы!

Примите мои искренние поздравления с профессиональным праздником.

Сегодня в финансовой системе Калужской области работают высококвалифицированные специалисты, которые отличаются глубокими знаниями, профессиональными навыками, ответственным отношением к порученному делу. Своим трудом вы вносите значительный вклад в развитие экономики, способствуете эффективной реализации социальных программ, повышению уровня жизни людей.

Уверен, что совместными усилиями мы обеспечим решение непростых задач, стоящих перед нашим регионом.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и дальнейших успехов в работе.

А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.

(Материалы, посвященные Дню финансиста, читайте в следующем номере газеты «Рассвет».)

♦ ОФИЦИАЛЬНО

О личности современного педагога

28 августа губернатор области Анатолий Артамонов принял участие в образовательном форуме, который традиционно проводится в регионе накануне нового учебного года.

Его участники - педагоги учреждений общего, дополнительного и профессионального образования, лидеры отраслевого профсоюза, руководители муниципалитетов области. Состоялся разговор о профессиональном развитии педагогических работников как главном условии повышения качества образования в регионе. Отмечалось, что финансовые вложения способны лишь частично обеспечить результативность образования, а главное зависит от внедрения современных технологий и профессионализма педагогических кадров. При этом, по мнению участников встречи, существующая система подготовки учителей-предметников нуждается в серьезной модернизации.

«Будущему педагогу необходимо дать такое образование, которое позволит ему стать инноватором и исследователем в сфере образования, а не просто исполнителем учебного плана», - подчеркнул в своем выступлении министр образования и науки области Александр Аникеев.

Речь также шла о привлечении в отрасль молодых специалистов, возрождении наставничества, развитии системы повышения квалификации педагогов, а также о более широком внедрении в учебную практику современных ИТ-технологий.

Положительно оценив стремление большинства педагогов к самообразованию, Анатолий Артамонов отметил, что сегодня необходимо совершенствовать программы повышения квалификации с целью включения в них спецкурсов, способствующих развитию личности учителя. «Нам нужно наладить такой процесс непрерывного образования, который позволит всем вам учиться чему-то принципиально новому, быть интересными и самим себе, и своим ученикам. Всесторонне развитая личность учителя – лучший пример для подражания», - подчеркнул губернатор.

**Где работа, там и забота...
о благоустройстве**

30 августа в Калуге губернатор области Анатолий Артамонов побывал на бывшем спичечно-мебельном комбинате «Гигант».

Глава региона осмотрел территорию и корпуса предприятия, на площадях которого в настоящее время осуществляют деятельность более 60 малых и средних компаний. В ходе встречи с рядом их собственников губернатор особо подчеркнул, что сегодня бывший «Гигант» содержитя в неудовлетворительном состоянии, а его территория используется неэффективно. По мнению Анатолия Артамонова, руководству действующих предприятий необходимо организовать совместную работу по благоустройству этого промышленного объекта. «Консолидируйте свои усилия, и мы окажем вам поддержку», - отметил он.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
www.admobilkaluga.ru



Первый раз в первый класс ведет своих учеников учитель начальных классов Т.С. Соловьева.



На площади знамя школы.



Победители конкурса «Лето с книгой»: (слева направо) Ф. Савосин, С. Мельников, Е. Лопанова.

площади напротив школы, выстроились учащиеся, учителя, родители, ведь этот день по давней традиции стал общим сельским праздником.

Ведущие линейки Дарья Диденко и Евгений Чеканов, объявив о начале нового учебного года, провели перекличку классов, после чего под аплодисменты собравшихся на площадь вышли первоклассники со своей учительницей Татьяной Сергеев-

линейке. В этот день они получили немало подарков как от администрации района, так и от коллектива педагогов школы.

Ко всем ученикам школы обращали свое выступление и директор школы А.Ф. Полякова, и гости школы - глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов, глава района П.И. Марков, заведующая отделом народного образования Из-

носковского района Н.Я. Ходлова, министр природных ресурсов, экологии и благоустройства Калужской области В.И. Жипа, директор ЦЗН А.С. Синдеев, настоятель прихода в с. Износки иерей отец Александр.

В торжественной обстановке были вручены награды учащимся, отличившимся на ремонте школы. Грамотами были отмечены: В.

надцатиклассников он заслужил оглушительно и радостно, приглашая учеников в школьные классы.

Один за другим под музыку покидали площадь ученики, и в классах начался первый урок, посвященный главному закону нашей страны - Конституции Российской Федерации.

Л. НИКОЛАЕВА.



И вот звонок зовет школьников на урок.



Первый звонок дают (слева направо) А. Грушечка, К. Зайцева, А. Агеев.

(Продолжение темы на 2-3-й стр.)



♦ ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Звенит, звенит звонок, уроки открывая...

Фоторепортаж

Самого утра 2 сентября над парадной площадкой Мятлевской школы звучали песни. Бодрые и весёлые, они словно состязались с то и дело набегающими тучками и своим содержанием напоминали о важнейшем событии - событии, которое повторяется каждый год, но всегда воспринимается как новое.

- По вашим улыбкам, по ваше-



Первый раз в первый класс: какие серьёзные лица...

Жипе, администрации района и тем учителям и учащимся, которые активно участвовали в установке тренажёров.

Но, пожалуй, самым торжественным моментом праздника стала церемония по-

священия в ученики первоклассников. Называя каждого поимённо, ученические билеты малышам вручили директор школы Т.В. Никишина и их первая учительница И.А. Кокорева.

На торжественной линейке были вручены награды - сертификаты тем ребятам, которые в минувшем учебном году участвовали во всероссийских олимпиадах. Самый громкий успех сопутствовал первокласснице Марине Портновой, которая заняла первое место и на областной, и на всероссийской олимпиадах (учитель - Л.А. Рулёва).

Центр подготовки талантливой молодёжи наградил за

Т.В. Никишину выразила благодарность коллективу школы за активную работу в летний период, родителям учащихся за помощь в подготовке школы к новому учебному году.

Т.В. Никишина подвела итоги успеваемости за прошедший учебный год и вручила лучшим учащимся свидетельства о занесении на школь-

Подготовку участников олимпиад учителей начальных классов Л.А. Рулёву, Г.М. Чернову, Н.А. Константинову. Дипломами за организацию конкурса по русскому языку, проводимого институтом развития школьного образования, и за подготовку участников были награждены А.В. Латышева, Т.В. Лисю-



Заместитель главы администрации района А.М. Сурков вручает Благодарственное письмо губернатора Калужской области учителю русского языка и литературы Л.Ф. Голиковой.

хина и Л.Ф. Голиковой.

Заместитель главы администрации района А.М. Сурков выполнил почётную миссию - вручил Л.Ф. Голиковой Благодарственное письмо губернатора Калужской области за многолетний добросовестный труд в системе образования, а директору школы Т.В. Никишиной - удостоверение о внесении в международную энциклопедию «Лучшие люди».

Словом, немало приятных минут было на торжественной линейке. И среди них - выступление гостей: директора Износковской детской школы искусств И.Э. Леоновой и преподавателя ДШИ Э.З. Клейменовой. Поздравив всех присутствующих с Днём знаний, они сообщили очень важную и долгожданную новость - о том, что с этого года ДШИ распахнёт свои двери и для учащихся Мятлевской школы. Решён вопрос о бесплатной доставке ребят на занятия и обратно. В ближайшие дни

будет составлено расписание занятий, пройдёт прослушивание всех желающих. И в результате - мятлевские ребята (а среди них немало талантов) будут, наконец, приближены к тем условиям, к которым уже давно привыкли дети нашего района.

С радостью встретили ребята сообщение Т.В. Никишиной о том, что в новом учебном году в школе будут рабо-



Свидетельство о занесении на Доску почёта вручено восьмикласснице Екатерине Потаповой.

одержало нелёгкую победу над тучами. И над парадной школьной площадкой вновь зазвучал голос директора:

- Такие праздники, - сказала Тамара Владимировна,



«Мы сегодня гордошли по осенним улицам. Лишь посмотрят кто на нас - сразу залюбятся» - первое выступление перед всей школой (но совсем не страшно, ведь Ирина Алексеевна рядом).

му солнечному настроению я вижу, с каким нетерпением вы ждали этот день, - обратилась ко всем пришедшему на праздник директор школы Т.В. Никишина. Она поздравила коллектив школы, родителей учащихся, гостей с Днём знаний. С приветственным словом к школьному коллективу обратились заместитель главы администрации района А.М. Сурков и глава администрации посёлка Мятлево Л.В. Венидиктова. Их слова шли от сердца, и это не случайно, ведь они оба выпускники Мятлевской школы.

Аплодисментами было встречено сообщение директора о появлении в школе современного тренажёрного комплекса. За такой прекрасный, ценный подарок дружным хором было сказано спасибо губернатору Калужской области А.Д. Артамонову, министру природных ресурсов, экологии и благоустройства области В.И.



В учительской семье Мятлевской школы молодое пополнение: А.Н. Козлова и И.В. Тришкин.

«Первоклашка» выпускники 11 класса торжественно под аплодисменты гостей, учителей, учащихся и родителей ввели учеников первого класса (на снимке). В этом году в школу поступили два замечательных первоклассника: Анастасия Артамонова и Дмитрий Журавлёв. Ребята, конечно, очень волновались, ведь в роли школьников они впервые. Все обращения и поздрав-



тилась глава МО СП «Деревня Хвоши» Г.И. Борисова.

На торжественной линейке в этом году в нашей школе присутствовали депутат районного Совета М.А. Шувальский и управляющая делами администрации МР «Износковский район» Л.С. Жукова. Они тоже пришли не с пустыми руками и подарили первоклассникам на память самый лучший подарок - книгу.

С теплыми словами и искренними пожеланиями ко всем учащимся школы обра-

тать молодые педагоги - учитель математики И.В. Тришкин и учитель английского языка А.Н. Козлова. Они были торжественно представлены своим будущим ученикам.

...И вот наступил самый долгожданный миг: праводать первый звонок было предоставлено Насте Полукчу и Роману Ерошкину.

А тем временем солнце

- не могут заканчиваться. Тем более - выглянуло солнышко. Я вам желаю, чтобы на вашем пути всегда светило солнышко, а если вдруг его будут закрывать тучи, пусть светятся ваши глаза. И пусть весь 2013-2014 учебный год будет для вас праздником!

В. СВЕТЛОВА.



Выпускной класс: снимок на память.



Учеба, здравствуй!
Здравствуй, школа!
Идем за знаниями в поход.
Сегодня праздник!
Школьный праздник!
Встречаем мы учебный год!
- такими словами открыли торжественную линейку, посвященную Дню знаний, учащиеся МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» д. Хвоши Таня Nikolaeva и Наташа Герасенкова. Под песню

ления предназначены были ИМ. По традиции первое слово на торжественной линейке представили директор школы (на снимке). Н.А. Огурцова подвела итоги летней трудовой деятельности и летнего оздоровительного лагеря. Грамоты за отличную учебу в 2012-13 учебном году получили учащийся 4 класса Евгений Морозов, учащийся 7 класса Татьяна Nikolaeva и Анастасия Герасенкова. Нина Александровна вручила подарки первоклассникам на память о первом Дне знаний.

С теплыми словами и искренними пожеланиями ко всем учащимся школы обра-

тесь ребят вопросы. Особо обратили внимание на право детей и взрослых на образование.

Право дать первый звонок на первый урок было предоставлено ученице первого класса Анастасии Артамоновой и учащемуся одиннадцатого класса Максиму Купцову (на снимке).

Но на этом праздник не закончился. Все школьники пошли на первый урок, посвященный 20-летию Конституции РФ. М.А. Шувальский и Л.Н. Жукова посетили урок в 7 классе и провели беседу по основному закону страны, ответив на все инте-



рессующие ребят вопросы. Особо обратили внимание на право детей и взрослых на образование.

Интересной и запоминающейся для всех учащихся и их классных руководителей стала игра «Х и О», главной целью которой было сплотить и настроить детей на успешную учебу и активную общественную работу на весь учебный год.

М. НИКАНДРОВА,
зам. директора по учебно-воспитательной работе
МКОУ «Средняя общеобразовательная школа» д. Хвоши.



◆ ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Звенит, звенит звонок, уроки открывая...

Визвольской основной общеобразовательной школе новый учебный год начался, как и во всех школах страны, с торжественной линейкой. Погода выдалась пасмурная, но без дождя. Поэтому праздник было решено проводить на улице.

Торжественная линейка началась ровно в девять часов. Под веселую и звонкую песню вместе со своей первой учительницей А.А. Ефимовой на праздник, посвященный Дню знаний, вышли первоклассники. В этом году в 1 класс пришли три ученика - Егор Котельников, Антон Присягин и Наталья Петухова.

С напутственным словом к первоклассникам и выпускникам 9 класса обратилась директор школы Е.А. Прися-



Депутат районного Совета Н.П. Кирган вручает первоклассникам подарки.

гина. Она отметила, что для первоклашек начинается новый этап в жизни, наполненный интересными событиями и открытиями. А вот для наших девятиклассников пришло время, когда нужно задуматься о первых испытаниях, ожидающих их в этом учебном году. Педагогам школы она пожелала хороших учеников и большого терпения в нелегком труде.

Елена Анатольевна поблагодарила всех, кто принимал участие в ремонте школы: в первую очередь техслужащих школы - Т.Т. Говору и М.А.

Котельникову, учителей и родителей, которые проделали большую работу по ремонту одного из классов.

В этом году школа пополнилась не только первоклассниками, но и учениками дру-



Первый урок - Урок знаний, посвященный 20-летию Конституции РФ.

генеральный директор ООО «АПК «Извольский» К.Н. Злобин. Они поздравили ребят с новым учебным годом, пожелали всем ученикам и учителям, чтобы новый учебный год стал для них запо-

чалом нового учебного года. Школьникам хотелось бы пожелать легко и с энтузиазмом осваивать новые предметы, учителям - относиться к работе с душой и творчески.

Р. ТИМОФЕЕВ.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 9 ПО 15 СЕНТЯБРЯ

**ПОНЕДЕЛЬНИК,
9 сентября**

Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00
Новости 05.05 «Доброе утро!» 09.15 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 12.15 «Время обедать!» 13.00 «Доброго здоровьица!» 12+ 13.45 «Истина где-то рядом!» 16+ 14.00 «Другие новости» 14.25 «ДОМРАБОТНИЦА» 16+ 15.15 «Самый лучший муж» 16+ 16.10 «ЯСМИН» 16+ 17.00 «В наше время» 12+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время» 21.30 «МАТЬ-И-МАЧЕХА» 16+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+

Россия 1

05.00 «Утро России» 12+ 09.00 «1000 мелочей» 12+ 09.45 «О самом главном» 12+ 10.30 «Кулагин и партнеры» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести» 12+ 11.30, 14.30, 17.10, 19.40 «Вести» - Калуга 11.50, 14.50 04.45 Вести. Дежурная часть 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 «Особый случай» 12+ 15.00 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ» 12+ 16.00, 17.30 «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» 12+ 18.30 «Прямой эфир» 12+ 20.50 «Спокойной ночи, мальчики!» 21.00 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА» 12+

НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.35, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня» 10.55 «До суда» 16+ 11.55 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+ 14.35 «Дело врачей» 16+ 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор» 16.25 «Прокурорская проверка» 16+ 17.40 «Говорим и показываем» 16+ 19.30 «БОМБИЛА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 21.25 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+ 23.35 «КАРПОВ» 16+

Культура

07.00 Канал «Европлюс» 10.00, 15.40, 19.30, 23.40 Новости культуры 10.20 «Наблюдатель» 11.15 «ПЕРРИ МЭЙСОН» 12.10 «Потерянный рай островов Тробриан» 13.00 «Линия жизни» 14.00 «ПЕТР ПЕРВЫЙ. ЗАВЕЩАНИЕ» 14.55 «Автопортрет в красной фееске. Роберт Фальк» 15.50 «ИЮЛЬСКИЙ ДОЖДЬ» 17.35 «Джордж Байрон» 17.45 «Знаменитые сочинения» 18.40 «Академия» 19.45 «Главная роль» 20.00 «Сати. Нескучная классика...» 20.45 «История мира» 21.40 «Поэт аула и страны» 22.20 «Тем временем» 23.10 «Рассекреченная история» 00.00 «Территория поиска, или Несколько слов об арте»

НИКА-ТВ

06.00 «КТО ТАКАЯ САМАНТА?» 16+ 06.25, 17.20 «Хочу знать!» 12+ 06.50, 17.50

Мультильм 07.00 «Легко» 09.00 «Неделя» 12+ 10.05 «Время спорта» 6+ 10.45 «Навигатор» 12+ 11.15 «Собачья жизнь» 16+ 11.40 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН» 16+ 13.29, 15.29

«Исторический календарь» 6+ 13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 «Новости» 13.45 Документальный фильм 0+ 14.05 «Сергей Бодров» 16+ 15.00 «Я профи» 6+ 15.50 «Родной образ» 0+ 16.50 «Повесть временных лет» 0+ 18.00 «Точка зрения» 18.30 «Никуся и Маруся приглашают в гости» 0+ 18.45 «Времена и судьбы» 0+ 19.15 «Обзор прессы» 6+ 20.00 «Главное» 21.00 «Пригласительный билет» 6+ 21.15 «Высший сорт» 0+ 22.00 «Полиглот в Калуге» 6+ 22.45 «Прошу к столу» 0+ 23.00 «Культурная среда» 6+

**ВТОРНИК,
10 сентября**

Первый канал

05.00, 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.00, 03.00 Новости 05.05 «Доброе утро!» 09.15 «Контрольная закупка» 09.45 «Жить здорово!» 12+ 10.55 «Модный приговор» 12.15 «Время обедать!» 13.00 «Доброго здоровьица!» 12+ 13.45 «Истина где-то рядом!» 16+ 14.00 «Другие новости» 14.25 «ДОМРАБОТНИЦА» 16+ 15.15 «Самый лучший муж» 16+ 16.10 «ЯСМИН» 16+ 17.00 «В наше время» 12+ 18.45 «Давай поженимся!» 16+

НИКА-ТВ

06.00 «КТО ТАКАЯ САМАНТА?» 16+ 06.25, 17.20 «Хочу знать!» 12+ 06.50, 17.50

Мультильм 07.00 «Легко» 09.00 «Неделя» 12+ 10.05 «Время спорта» 6+ 10.45 «Навигатор» 12+ 11.15 «Собачья жизнь» 16+ 11.40 «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН» 16+ 13.29, 15.29

«Исторический календарь» 6+ 13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 «Новости» 13.45 «Сергей Бодров» 16+ 15.00 «Родной образ» 0+ 16.50 «Повесть временных лет» 0+ 18.00 «Точка зрения» 18.30 «Никуся и Маруся приглашают в гости» 0+ 18.45 «Времена и судьбы» 0+ 19.15 «Обзор прессы» 6+ 20.00 «Главное» 21.00 «Пригласительный билет» 6+ 21.15 «Высший сорт» 0+ 22.00 «Полиглот в Калуге» 6+ 22.45 «Прошу к столу» 0+ 23.00 «Культурная среда» 6+

21.30 «МАТЬ-И-МАЧЕХА» 16+ 23.30 «Вечерний Ургант» 16+**Россия 1**

05.00 «Утро России» 12+ 09.00 «1000 мелочей» 12+ 09.45 «О самом главном» 12+ 10.30 «Кулагин и партнеры» 12+ 11.00, 14.00, 17.00, 20.55 «Вести» 12+ 11.30, 14.30, 17.10 «Вести» - Калуга 11.50, 14.50 Вести. Дежурная часть 12.00 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» 12+ 13.00 «Особый случай» 12+ 15.00 «ТАЙНЫ ИНСТИТУТА БЛАГОРОДНЫХ ДЕВИЦ» 12+ 16.00, 17.50 «ЗЕМСКИЙ ДОКТОР» 12+ 18.50 Футбол 12+ 21.20 «Спокойной ночи, мальчики!» 21.30 «ВСЕГДА ГОВОРИ «ВСЕГДА» 12+

НТВ

06.00 «НТВ утром» 08.35, 10.20 «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» 16+ 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.15 «Сегодня» 10.55 «До суда» 16+ 11.55 «Суд присяжных» 16+ 13.25 «Суд присяжных. Окончательный вердикт» 16+ 14.35 «Дело врачей» 16+ 15.30, 18.30 «Чрезвычайное происшествие. Обзор» 16.25 «Прокурорская проверка» 16+ 17.40 «Говорим и показываем» 16+ 19.30 «БОМБИЛА. ПРОДОЛЖЕНИЕ» 16+ 21.25 «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» 16+ 23.35 «КАРПОВ» 16+

Культура

06.30 Канал «Европлюс» 10.00, 15.40, 19.30, 23.40 Новости культуры 10.20 «Наблюдатель»

тель 11.15, 01.55 «ПЕРРИ МЭЙСОН» 12.10 «Русские цари» 12.55 «Пятое измерение» 13.20 «Город как документ» 14.00 «ПЕТР ПЕРВЫЙ. ЗАВЕЩАНИЕ» 15.00 «Сати. Нескучная классика...» 15.50, 20.45

«История мира» 16.45 «Неприкасаемый. Александер Кайдановский» 17.45 «Знаменные сочинения» 18.40 «Академия» 19.45 «Главная роль» 20.00 «Власть факта» 21.40 «Больше, чем любовь» 22.25 «Игра в бисер» 23.10 «Рассекреченная история» 00.00 «КАРАВАДЖО»

НИКА-ТВ

06.00 «КТО ТАКАЯ САМАНТА?» 16+ 06.25, 17.20 «Хочу знать!» 12+ 06.50 Мультильм 07.00 «Легко» 09.00 «Главное» 12+ 10.00 «Азбука здоровья» 12+ 10.30 «ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ» 12+ 12.45 «Счастье есть!» 12+ 13.29, 15.29 «Исторический календарь» 6+ 13.30, 15.30, 19.30, 21.30, 23.30 «Новости» 13.45 «Обзор прессы» 6+ 14.00 «Полиглот в Калуге» 6+ 14.45 «Пригласительный билет» 6+ 15.00 «Экология красоты» 6+ 15.50, 04.30 «АВРОРА» 16+ 17.45 «ПАВЕЛЕЦКИЙ ВОЗДАХ (40)» 16+ 19.00 «Коммунальная революция» 6+ 20.00 «Главное» 21.00 «Искусство одеваться» 12+ 21.45, 23.45 «Регион и бизнес» 22.00 «КОГДА МЫ БЫЛИ СЧАСТЛИВЫ» 16+ 22.55 «Прошу к столу» 0+ 23.05 «Собачья жизнь» 16+ (Окончание на 4-й стр.)

гих классов. Так, во 2 класс пришли Владимир Петухов, Екатерина Федотова, в 3 класс - Диана Федотова, в 4 класс - Сергей Новожилов. Пед-

минающимся, ярким и плотворным, чтобы он обогатил ребят не только интеллектуально, но и духовно. Первоклассники от гостей получили памятные подарки.

Затем всех порадовали ребята первого класса. Они выразительно читали стихотворения, посвященные школе. После чего появилась Королева знаний. Она тоже поздравила первоклашечек и вручила

СП «Деревня Ивановское» С.В. Громов, он вручил памятные подарки первоклассникам и ученикам школы, принявшим активное участие в торжественного построения обучающихся. День знаний - волнующий момент для всех: мам, пап, бабушек,



Поздравление от главы сельской администрации.



Выпускники 9 класса Извольской школы Диана Никитина, Анна Валуева, Лариса Емельянова.

коллектив также пополнился двумя новыми преподавателями: в школу пришли учитель физики А.В. Сорокин и преподаватель английского языка Е.А. Магомедова.

На линейке также присутствовали и почётные гости: депутат районного Совета Н.П. Кирган, настоятель Свято-Никольского прихода в селе Извошки о. Александр, исполняющая обязанности главы администрации МО СП «Село Извольск» С.А. Васильева,

ла им золотой ключик в страну знаний, путешествовать по которой им предстоит в нашей школе девять лет. К первоклассникам снакомством обратились их старшие товарищи - девятиклассники. Но на этом линейка не закончилась. Вдруг, откуда ни возьмись, появился Нафаня (Н. Валуева, 7 класс). Этот сказочный герой одновременно удивил и обрадовал всех присутствующих. Нафаня принес три телеграммы с шуточными поздравлениями как для учеников и их родителей, так и для педагогов школы.

По завершении торжественной линейки для первоклассников прозвенел первый звонок, после которого выпускники провели их в класс на первый Урок знаний, посвященный 20-летию Конституции РФ. Право дать первый звонок было предоставлено ученице 9 класса Диане Никитиной. И в это самое время выглянуло солнце. Природа словно тоже порадовалась за ребят.

Слова поздравления и напутствия в адрес учащихся

выразил

заместитель главы администрации МО

СХПК «Холмы». Учащиеся старших классов А. Васюков, Н. Осипов, А. Осипов, В. Богдан

